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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 2º 

Período da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 27 de setembro de 2021. ________ 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de 

dois mil e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e dezessete minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura 

dos trabalhos, o Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme 

previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Paula 

Garruth para que dê início às homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e 

diz que é com muito orgulho e alegria que a Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim se 

reúne em Sessão Solene. Informa que, primeiramente, será concedida uma Homenagem Especial 

e, depois, as Comendas Verly Basílio de Souza (Destinadas a profissionais da área de saúde físico-

corporal, como educadores físicos, personal trainer, fisioterapeutas e atletas). / Logo após, o 

Vereador Adriano Pereira Verediano fez uso da palavra para falar sobre o legado deixado pelo 

Professor Verly e também para parabenizar os homenageados. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Convida o Presidente Brás Zagotto para fazer a entrega de “Homenagem Especial” à Fernanda 

Carolina Conceição Marciano de Deus. Agora, convida para fazerem a entrega das “Comendas 

Verly Basílio de Souza” os seguintes vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre 

Andreza Macedo – Danielli Zanfarini de Almeida; Alexandre Valdo Maitan – Vítor Costa Furlan; 

Allan Albert Lourenço Ferreira – Rielly de Sá Lima; Arildo Tomaz Bucker – Dricene da Silva 

Nascimento Barros; Delandi Pereira Macedo – Marcos Antônio Temporim de Souza; Diogo Pereira 

Lube – Isabela Silotti Maia Mello; Ely Escarpini – Letícia Perestrelo Escarpini Nascimento; 

Leonardo Cleiton Camargo – Tiago Pinto Peçanha; Leonardo Pinheiro Dutra – Virgínia Vilela 

Depolo; Marcelo Fávero de Oliveira – Vítor Bremide Sales; Osmar Francisco – Ramon Zucolotto 

Estoffe; Paulo Grola – Sanderson Gomes Lima; Sebastião Ary Corrêa – Madson da Silva Borges. 

Agora, convida o Vereador Paulo Sérgio de Almeida para fazer a entrega da “Comenda Dr. Attílio 

Vivácqua” à Caroline Bonacossa Lima e o Edil Leonardo Cleiton Camargo para proceder a entrega 

de “Homenagem Especial” a Agnaldo Babisky Barros, que, depois, usou da palavra para agradecer 

a homenagem. / Na sequência, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Informa que, agora, serão concedidas as Comendas Josué de Castro (Destinadas a homenagear 

profissionais da área de nutrição) e também Homenagens Especiais. / Em seguida, o Vereador 

Delandi Pereira Macedo usou a tribuna para falar sobre o grande incentivador e idealista Josué de 

Castro na luta contra a fome e também para saudar os homenageados. / Prosseguindo, o Vereador 

Paulo Sérgio de Almeida faz a entrega do “Título de Honraria e Destaque Operacional” à 

Marinalda Mendonça Mello. Registra-se ainda que o Edil Leonardo Pinheiro Dutra procedeu a 

entrega de “Homenagem Especial” a Alexandre Silva Cardoso. / A seguir, o Presidente Brás 

Zagotto falou sobre o atleta Alexandre Cardoso, que, logo após, usou da palavra para contar a sua 
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história no esporte. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes Vereadores para fazerem a 

entrega das “Comendas Josué de Castro” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Joyce Gonçalves Silva; Alexandre Valdo Maitan – Raquele Monteiro Requieri; Allan 

Albert Lourenço Ferreira – Nathalya Silva de Castro; Delandi Pereira Macedo – Julliane Machado 

Dias; Diogo Pereira Lube – Matheus de Paula Arruda; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – 

Miguel Archanjo Simões Santiago; Leonardo Cleiton Camargo – Evandro Gomes Doriquetto; 

Osmar Francisco – Lanna Araújo Franklin Ferreira; Paulo Grola – Daiana Mainetti de Oliveira; 

Sebastião Ary Corrêa – Larissa Ramos Zanol. / Na sequência, o Vereador Leonardo Cleiton 

Camargo fez a entrega de “Homenagem Especial” à Elizabel Bravim Lamoglia. / Em seguida, os 

homenageados foram convidados a ficarem à frente à mesa principal para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Dando continuidade à Sessão 

Solene, informa que agora serão entregues os Títulos de Estudante Modelo (Destinados a 

homenagear estudantes que se destacam nas redes pública e particular de ensino). / Depois, o 

Vereador Diogo Pereira Lube usou da palavra para saudar os alunos, destacando que a educação é 

a porta de ingresso para a vida. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem 

a entrega dos “Títulos de Estudante Modelo” a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary 

Corrêa – André Luiz Lovatti Coelho; Allan Albert Lourenço Ferreira – Otávio Silva Melo; Arildo 

Tomaz Bucker – Leonardo Bindelli Verly; Brás Zagotto – Leandro Mendes Zagotto; Delandi 

Pereira Macedo – Gabriel Negrini Monteiro; Diogo Pereira Lube – Talytha Cardozo Ângelo; Ely 

Escarpini – Mateus Soares da Costa; Leonardo Pinheiro Dutra – Daniel Garcia dos Santos; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Daniel Vitório Baia Vieira; Osmar Francisco – Elena Grilo Vaz. / 

Logo após, o Vereador Sebastião Ary Corrêa fez a entrega da “Comenda Dr. Gilson Carone” à 

Gerlane Silva Borges. / Prosseguindo, o Vereador Ely Escarpini procedeu a entrega da “Comenda 

Josué de Castro” à Meury Ketteryn Monteiro Evangelista da Costa. / Continuando, o Vereador 

Leonardo Cleiton Camargo fez a entrega do “Título de Honraria e Destaque Operacional” a 

Maicon Alves de Souza e também “Homenagem Especial” a Alexandre César Gonçalves. / 

Seguindo, os Vereadores Delandi Pereira Macedo, Leonardo Pinheiro Dutra e Marcelo Fávero de 

Oliveira fizeram uso da palavra para saudar os homenageados. / Na sequência, os homenageados 

foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com 

os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Agora, comunica que serão entregues as Comendas Dr. 

Gilson Carone (Destinadas a homenagear cidadãos que trabalham para a inclusão social de pessoas 

com deficiência). / Logo após, o Vereador José Carlos Corrêa Cardoso Júnior utilizou a tribuna 

para saudar os homenageados e falar da importância do Dr. Gilson Carone para Cachoeiro de 

Itapemirim. / Em seguida, o Presidente Brás Zagotto também falou a respeito do Dr. Gilson Carone 

e sobre a acessibilidade na Câmara Municipal. / Depois, o Vereador Paulo Grola fez a entrega do 

“Título de Estudante Modelo” à Maria Vitória Soares Costa, que agradeceu a homenagem recebida. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Dr. 

Gilson Carone” a seus respectivos homenageados: Osmar Francisco – Andressa Pepe Costa; 

Alexandre Andreza Macedo – Charles de Castro Leite; Alexandre Valdo Maitan – Renata Teodoro 

Nicolini; Allan Albert Lourenço Ferreira – José Thiago do Nascimento Adame; Diogo Pereira 

Lube – Pamela de Oliveira Dias; Ely Escarpini – Érica de Souza Gomes; Leonardo Cleiton 

Camargo – Geraldo Guarçoni Filho; Leonardo Pinheiro Dutra – Silvana Viana Jacintho; Marcelo 

Fávero de Oliveira – José Antônio Souto Siqueira; Paulo Grola – Margarete Maria Raymundo; 

Paulo Sérgio de Almeida – Raniele da Silva Alves. / Dando sequência, os Vereadores Marcelo 

Fávero de Oliveira e Paulo Grola usaram da palavra para saudar os homenageados. / Em seguida, 

os homenageados Andressa Pepe Costa, Silvana Viana Jacintho, José Antônio Souto Siqueira, 

Margarete Maria Raymundo e Raniele da Silva Alves agradeceram a homenagem. / Continuando, 

http://www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/
http://www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/


 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 
 

o Vereador Paulo Sérgio de Almeida fez a entrega das seguintes homenagens: “Comenda Verly 

Basílio de Souza” à Maiara de Paula Bertuloso; “Comenda Josué de Castro” à Flávia Lima 

Desquiavone Miez; “Título de Estudante Modelo” a Bernardino Nascimento Filho. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Convida os homenageados para se dirigirem à frente do plenário para o registro 

de uma fotografia oficial com os vereadores. / Finalizando os trabalhos da Sessão, o Moisés Alves, 

carinhosamente chamado de vigésimo vereador, recebeu os parabéns de todos pelo seu aniversário 

e, logo após, usou da palavra para agradecer. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. _____ 
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